
☆☆☆「かしこく やさしく たくましい松っ子」に！☆☆☆

一歩前へ一歩前へ
☆☆☆子どもが「喜んで登校 満足して下校」する学校づくり☆☆☆

◆ ２学期スタート！！

３６日間の夏休みが終わりました。新型コロナウイルスの感

染者が、休み中にどんどん増えてきたこともあり、また、８月

に入ってからは、梅雨時以上の長雨や台風の接近もあり、自宅

で過ごすことが多かった夏休みではなかったかと思います。

さて、全国でも爆発的に感染が拡大し、長崎県にも県独自の

緊急事態宣言が出された中での２学期のスタートとなりました。

不安もたくさんありますが、子どもたちは、元気に登校してき

てくれました。朝から玄関前で子どもたちを迎える際に、「体調

不良はないか」と「熱が高くないか」の確認をしましたが、み

んな大丈夫でしたのでほっとしました。今後も感染対策を徹底しながら、また、保護者の皆様

の協力を得ながら、できる限り教育活動を止めないように進めていきたいと考えています。

２学期もどうぞよろしくお願いいたします。

◆ 協力をお願いします

※ 昨日、「家族みんなでコロナ対策！《感染予防の

８つのポイント》」というプリントを配付しました。

各御家庭でも、これらのポイントに沿った感染予防

をお願いします。特に徹底したいのは、「毎日の健

康観察（検温）」については必ず保護者の皆様で確

認いただき、本人に体調不良や発熱がある場合は、

登校を控えるということです。また、感染ステージ

が「２」以下になるまでは、同居家族に体調不良や

発熱がある場合も登校を控えていただくことになっ

ていますので、よろしくお願いします。（この場合

は出席停止扱いとなります。）

※ しばらく暑い日が続きます。運動会の練習も始ま

りますので、水筒とタオルを必ず持たせてください。

※ 学校では、手洗い、手指消毒、換気等の基本的な

感染症対策を徹底しながら、次のような活動につい

ては、感染の状況次第で実施の有無を決めていきま

す。また、実施する場合は、人数や場所等に十分配慮して行います。

■近距離で長時間学習する活動 ■一斉に大きな声で話す活動

■合唱や調理実習、理科の実験、密集する運動、近距離で組み合ったり、接触したりする運動
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◆ ２学期に頑張りたいこと

始業式（校内放送）の中で、代表で４年生３名が発表しました。

私が２学期に頑張りたいことは三つあります。
一つ目は学習面です。１学期はあまり手を挙げて発表していませんでした。２学期は、学習中手を

挙げて、自分から進んで発表したいと思います。
二つ目はあいさつです。１学期は名前を付けてあいさつすることと、あいさつする人の目を見てあ

いさつすることをしていなかったので、２学期は相手の目を見て、名前を付けてあいさつをしようと
思います。
三つ目は家のお手伝いです。１学期は家であまりお手伝いをしていませんでした。２学期は家のお

手伝いをいっぱいして、家族の役に立ちたいと思います。
２学期はこの三つのことを頑張りたいと思います。

（小平歩美加さん）

夏休みが終わり、２学期が始まりました。ぼくは２学期に頑張りたいことが二つあります。
まず、理科の学習です。ぼくは１学期は理科のテストで１００点を取る回数が少なかったので、２

学期は実験や観察を頑張って、たくさん１００点を取りたいです。
次に、勉強に集中することです。１学期は手まぜをして遊んでいて勉強に集中していないときがあ

り、大切な話を聞いていないときがありました。２学期は先生や友達の話を集中して聞けるようにし
ていきたいです。
２学期は１学期よりも勉強に集中する、遊ぶときには遊ぶなどけじめをつけて生活し、周りから信

頼される４年生になれるように頑張ります。
（松尾奏亮さん）

夏休みが終わり、２学期が始まりました。長い２学期をよりよいものにできるよう、頑張りたいこ
とを三つ考えました。

まず、いっぱい発表することです。１学期は自信がないときは手を挙げていなかったので、２学期

は自信がないときでも手を挙げて発表したいです。

次に、給食を時間内に食べ終わることです。１学期は時間内に食べ終わることができていませんで

した。２学期は時間内に食べ終わることができるようにしたいです。

最後に、テストで１００点が取れるようにすることです。１学期は国語の聞くテストがちょっと悪

かったので、話をしっかりと聞いたり、復習をしたりして、学習したことをしっかりと身に付けてい

きたいです。
２学期は、この三つのことをできるように頑張ります。

（楠山奈緒さん）

◆ 行事の中止・延期について
緊急事態宣言が出たことにより、２学期始めの行事等を中止または延期することになりました。
延期の日程が決まっていないものにつきましては、後日連絡をいたします。

○育友会運営委員会 （８月２４日） ：中止 → ９月 ８日（水）に三役会を行います
○育友会評議員会 （９月 １日） ：延期 → ９月１５日（水）予定
○５、６年生ヨット体験（８月３０、３１日）：延期（１０月頃に日程調整中）
○夏休みの作品審査会 （９月 ３日） ：中止
○学校運営協議会 （９月 ３日） ：中止
○授業参観・懇談会 （９月 ６、 ７日）：中止
○夏休み作品展 （９月 ６ ～ ９日）：児童間では実施 保護者・地域への公開は中止

■１０月以降開催の「運動会」、「５年生宿泊学習」、「小学校体育祭（今年度は６年生のみ）」、
「小学校音楽会（３、４年生）」、「６年生修学旅行」は、今のところ開催予定です。
感染レベルが下がることを祈るばかりです。


